

热线电话：
66778866



爱心对对碰
温暖你我他

《捐赠棉衣,让山区娃娃不挨冻》引起众多热心人士关注

送去10箱爱心物品 山区娃娃乐开怀

□见习记者 付璇 记者 郑凤玲 文/图

“妈妈,天真冷啊!幸亏你给我穿了件厚棉衣。”

“对啊,看你多幸福,有棉衣穿,有好多山区的娃娃没有棉衣,冬天要挨冻。”

“妈妈,咱家里那么多衣服,你为啥不给那些挨冻的山区娃娃捐些棉衣呢?”

与4岁女儿简单的一段对话,引发了周娜为山区孩子捐赠棉衣的想法(本报2011年12月28日曾有报道),带动了众多爱心人士捐赠,让伊川县酒后乡寺沟村寺沟小学的学生感受到了冬日的温暖。

近期,周娜接到不少老顾客来电,大家纷纷表示支持她的爱心行动,而爱心捐赠也从最初设想的棉袄增加到多种衣物、玩具、书籍等。昨日上午9点多,一辆装载“爱心”的面包车从市区出发,奔向了伊川县酒后乡寺沟村寺沟小学。这辆爱心车上一共装了10箱棉衣、玩具、书

籍等物品,其中仅棉衣就有200件。

“十几位老顾客看到报道后立刻与我取得了联系,牛女士、季女士前两天就把整理好的童装打包亲自送到了我的店里!”周娜说,她的不少老同行看到报纸后也给她大力支持,其中,孟津县一位做童装生意的路女士不仅送来衣物,还为大家提供了运送物品的爱心车辆。

上午11点,爱心车辆一到达寺沟小学,十几个可爱的孩子立刻围了过来。看着堆放在学校门口的一箱箱爱心物品,孩子们争先恐后做起搬运工,五年级的陈白柯抱着一箱装有黄色小狗布偶的盒子笑的合不拢嘴,年仅5岁的许佳鑫看到这么多箱衣物,开心地说:“我过年有新衣服穿喽!”校长程军伟说,过几天孩子们的考试成绩就出来了,到时候正好可将这些爱心物品送给他们,作为对取得好成绩同学的嘉奖以及对特困家庭孩子的鼓励。

孩子们可爱的笑脸感动了在场的每一位爱心人士,路女士告诉记者,以后有这类爱心活动她一定还要参加,“下次有机会我一定再来,为孩子们带来更多的衣服和玩具”。



众人在搬爱心物品。

捡到请举手

1月4日,姚先生在瀍河回族区把姚黎光、孙世伟的身份证丢失,请捡到者拨打电话 13525483448 联系失主。

1月5日晚9点左右,谷先生从孙旗屯乡政府门口打车到关林市场转了一圈又回到起点下车,将5公斤粉条忘在车上,请捡到者拨打电话 13838870448 联系失主。

1月5日中午,毛淑兰在龙鳞路桥头附近丢失一个咖啡色挎包,内有身份证、退休证、学历证、教师资格证、任职业资格、电话号码本等物品,请捡到者拨打电话 13938837378 联系失主。

1月5日晚9点半,张先生在谷水附近丢失一个男式手提包,内有张桂东的驾驶证、身份证、银行卡,请捡到者拨打电话 18937948787 联系失主。

1月5日晚,陈先生丢失一个咖啡色小包,内有陈静涛的身份证、名片、银行卡、驾驶证,请捡到者拨打电话 15303889808 联系失主。

1月5日,许先生在小北门附近一家浴池内丢失一个钱包,内有许德厚的身份证、医保卡、洛阳银行的银行卡,请捡到者拨打电话 13939904688 联系失主。

市民朱先生近日不慎丢失一个蓝色的公文包,内有发票和一些文件,包上写有“洛阳市安徽商会成立庆典大会”的字样,望好心人捡到后致电 13653884559 与失主联系。

失主看过

1月6日上午,俞先生在西工体育场捡到一个钱包,内有郭香菊的医保卡、银行卡,请失主拨打电话 65332670 联系认领。

毕先生在洛阳一运汽车站捡到一款黑色数码相机,请失主到一运汽车站质管科认领,联系电话 63233188。

1月7日早,阴先生在洛宁县法院附近捡到李博和丁淑红的结婚证,请失主拨打电话 66167628 联系认领。

(敬芳 整理)

有爱说出来

有爱,就对 Ta 说出来

娟娟对她的亲人们说:今天是弟弟郭继东的生日,13日是侄子郭浩文的生日,16号是老公郭继民的生日。祝你们生日快乐!

静静对贝贝姐姐说:姐姐,我喜欢你,谢谢你这段时间对我的照顾,非常感谢。

豆豆爹对豆豆妈说:谢谢你陪我走过快乐幸福的每一天,我和豆豆会好好爱你!希望你健康快乐。

乖乖对老公说:谢谢你让曾经“假小子”的我越来越有女人味,和你在一起真的好幸福,这辈子最爱你,老公!

阳光对水晶说:爱一个人会为对方而改变自己,我只在乎你!

阿君对阿强说:感谢生命中有你,今生

牵了你的手,来生还要一起走!

小懿对家人、朋友说:我爱你们,谢谢生活中能有你们一直陪着我,我很幸福,开心。

娜娜对闪闪和爸爸妈妈说:我爱你们!虽然以前没有说过,但是你们的爱我都看在眼里,不论途中有过多少荆棘,我会为你们坚持到最后。

贝贝对万万说:亲爱的,考试感觉怎么样?不管结果如何,你已经努力了,就不会有遗憾!我会为你祈祷的,加油!

豆豆对飞飞说:我想永远和你在一起,不离不弃!

一位热心读者对女朋友师雪珂说:我会一直陪着你,不管遇到多大困难,我们都要

手牵手一起走下去!

蓝精灵的微笑对娇儿说:还有半年时间就要高考了,加油哦!

明对珂说:你是我一生最爱的人,我爱你,让我们一起书写未来,记得我们的约定!

思念对大男人说:遇见你才知道什么是真爱,感谢上天让我遇见你,如果有来生,我会让爱不再有遗憾!

(寇玺 付璇 整理)

如果您想对他说出自己的心里话,温暖他的冬天,可以编辑短信或致电 15303791756、18237958551,或发送电子邮件至 lywbhzb@163.com,我们将在这里帮您传达。

爱心对对碰

回家过年,谁能捎上他们一家三口

□记者 李砾瑾 实习生 梅瑞瑞

9日,家住涧西区天津路的范女士致电本报热线称,希望有顺路的好心人,能在22日除夕那天,把她和丈夫及1岁多的孩子捎回新乡老家。

范女士说,她是洛阳人,2009年结婚。丈夫老家是新乡的,现在两人均在洛阳工作。婚后,她只有在2010年去过婆婆家,后来有了孩子,去年也没有回婆婆家。如今,孩子已经1岁多了,爷爷奶奶十分想见孩子,但想到要带着1岁多的孩子挤长途车,她很担心。

“要是那天正好有开车回新乡的好心人,可以捎上我们就好了。”范女士说,22日她才放假,如果愿意带上他们一家三口,她可以掏部分油费,以示感谢。如果您愿意给范女士提供帮助,请拨打 66778866 联系我们吧。

报道回音

双人童车有着落了 还有人想要学步车

□记者 马文双

5日,本报刊发《谁有闲置的双人童车?》一文,报道了老城区的孙女士想为怀了双胞胎的朋友陈女士寻找双人童车一事。

报道刊发后不久,西工区的陈先生便致电本报,想把自家童车免费赠送给陈女士。陈先生说,他家孩子是对双胞胎,已经5岁了,家里的双人童车大概八九成新。10日,孙女士与陈先生取得联系,拿到了双人童车。孙女士说,正好朋友还没回老家,这辆车送得真是太及时了。

陈女士的愿望实现了,安乐镇的杨女士也有个愿望希望热心读者能帮忙实现。杨女士的小侄子有9个月大,现在天气冷无法常出门活动,想在家中上学走路,需要一辆学步车。如果您家中有闲置的学步车,那就拨打本报热线电话 66778866 吧。

报道回音

电暖器已送到 轮椅也有着落了

□记者 高亚恒

本报1月6日刊登的《如果您有这些物品,欢迎送给他们》一稿引起市民关注。9日上午,崔艾卿兴奋地告诉记者,他已经用上了热心人送来的电暖器。而在众人的帮助下,任女士婆婆所需的轮椅也有着落了。

7日清晨,市民高先生已经将一台自家闲置的电暖器送到了崔艾卿家。当天,市民崔女士也送来了一台小型电暖器。在随后的几天中,崔艾卿还不断接到热心市民打来的慰问电话。“还有好心人要给我送棉衣。”崔艾卿说,目前,他已经有电暖器了,热心市民可将电暖器送给其他需要的人。

老城区的杨女士家中有一辆闲置的轮椅,她看到报道后便打来电话,想要将这辆轮椅送给任女士的婆婆。杨女士说,自家这辆轮椅虽然有些旧,但使用起来没有问题。两人商量后决定,任女士空闲时直接到杨女士家中将轮椅取走。